

ERRATA Nº 01 - EDITAL Nº 019/2015 – CARANGOLA

DO RESULTADO FINAL

A Universidade do Estado de Minas Gerais – UEMG torna pública a Errata nº 01, referente à Classificação do Edital 019/2015 para seleção de professores de educação superior da Unidade Acadêmica de Carangola para o ano de 2015.

Onde se lê:

UNIDADE:				CARANGOLA				
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	DISCIPLINAS:	TURNO ¹	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	PERÍODO DE DESIGNAÇÃO.
1	20 h	Turismo em Áreas Urbanas Teoria Geral do Turismo II Projetos Turísticos e Estudos Regionais Gestão de Alimentos e Bebidas	N	NÃO HOUVE CANDIDATOS CLASSIFICADOS				10/08 a 31/12/2015

Leia-se:

UNIDADE:				CARANGOLA				
IDENTIFICAÇÃO DA VAGA	JORNADA SEMANAL DE TRABALHO	DISCIPLINAS:	TURNO ¹	NOME DO CANDIDATO	TITULAÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	PERÍODO DE DESIGNAÇÃO.
1	20 h	Turismo em Áreas Urbanas Teoria Geral do Turismo II Projetos Turísticos e Estudos Regionais Gestão de Alimentos e Bebidas	N	Solano de Souza Braga	Mestrado	46	1º	20/08 a 31/12/2015

¹M = Manhã - T = Tarde - N = Noite - M/T = Manhã e Tarde - M/N = Manhã e Noite - T/N = Tarde e Noite